
 

CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Сорок шоста сесія восьмого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

03 липня 2025 року                             селище Слобожанське                                 № 4504-46/VIII 

 

Про затвердження Програми розвитку сфери надання адміністративних послуг 

у Слобожанській селищній територіальній громаді  

на 2022-2028 роки у новій редакції 

 

З метою подальшої реалізації заходів щодо створення на території селища комфортних 

умов для отримання адміністративних та інших муніципальних послуг, забезпечення 

доступності якісних адміністративних послуг для фізичних та юридичних осіб, посилення ролі 

центру надання адміністративних послуг у поліпшенні інвестиційної привабливості та 

конкурентоспроможності селища, на виконання законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та «Про адміністративні послуги», керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної 

комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального 

захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму розвитку сфери надання адміністративних послуг у 

Слобожанській селищній територіальній громаді на 2022-2028 роки у новій редакції, що 

додається. 

2. Фінансовому відділу Слобожанської селищної ради передбачити фінансування заходів 

комплексної програми при формуванні проєктів бюджету на відповідні роки. 

3. Координацію щодо виконання цього рішення покласти на Центр надання 

адміністративних послуг. 

4. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

 

 

Селищний голова                                                          Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

Згідно з оригіналом:  

Секретар селищної ради                                   Людмила ЛАГОДА 


